
213 Zircon
Conservant concentrat pentru luciu

Păstrează și îngrijește intens toate suprafețele vehiculului
Protecție pe termen lung împotriva influențelor meteo și a mediului și o
strălucire impresionantă a suprafeței
Efect de impregnare, care asigură o bună respingere a apei și a murdăriei
Rezultate bune de uscare, chiar și fără utilizarea unor substanțe de uscare
suplimentare
Efect de îngrijire completă deja după prima spălare
Fără acumulări de straturi și fără urme lubrifiante
Utilizat în instalații de spumă, produce o spumă voluminoasă, care se
dizolvă rapid
Poate fi utilizat și cu ape proaspăte cu calități critice (de exemplu, duritatea
apei)
Excelent pentru acoperișuri cabrio convertibile
Oferă o experiență plăcută și intensă de parfum
Compoziție delicată și deosebit de conștientă de mediu
Foarte economic de utilizat datorită conținutului foarte mare de ingrediente
active în concentratul mărit
Fără hidrocarburi și uleiuri minerale

Întrebuinţare
Produsul poate fi prediluat
Utilizați pur sau pre-diluat 1+2, folosind un dispozitiv de măsurare adecvat. Perioada de valabilitate a pre-diluțiilor este
scurtată de condițiile de depozitare și de calitatea apei.
Ceară și îngrijire:
În sisteme de uscare cu ventilatoare utilizare sub formă de spumă sau spray (15‒30 ml/autoturism).
Dozajul este selectat în funcție de îngrijirea dorită și intensitatea spumei. Când se aplică sub formă de ceară fierbinte,
temperatura nu trebuie să depășească 60 °C.
În sisteme de uscare fără ventilatoare utilizare sub formă de spumă sau spray (3‒4 ml/min; 1:2000‒2500).
Se aplică pe întregul vehicul. Intensionând o despicare întârziată a peliculei de apă, este important să se utilizeze o diluare
mărită. Ulterior clătiți, ideal cu apă de osmoză.

Aviz
Păstrați întotdeauna recipientul închis și ghidați conductele de aspirație prin capacul recipientului. Schimbările de culoare și tulburări datorate materiilor prime
naturale sunt posibile fără pierderi de calitate. Produs nedestinat aplicaţiilor casnice în conformitate cu normele CE/44/1999 Art. 1! Nu este acceptată nicio
răspundere pentru utilizarea necorespunzătoare și neprofesională!

Compoziţie
Legături cationice, solvenţi solubili în apă, substanțe de întreținere, solubilizatoare, coloranți, odoranţi (Benzyl Benzoat, Benzyl Salicylate, Limonene, Eugenol,
Linalool, Hydroxycitronellal, Coumarin).
Valoare-pH (concentrat): ca. 4,5

Etichetare
Etichetare (în concentrat): GHS07, Atenţie. H319 Provoacă o iritare gravă a ochilor. H315 Provoacă iritarea pielii. P280 Purtaţi mănuşi de
protecţie/echipament de protecţie a ochilor. P305+P351+P338 ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: Clătiţi cu atenţie cu apă timp de mai multe minute. Scoateţi
lentilele de contact, dacă este cazul şi dacă acest lucru se poate face cu uşurinţă. Continuaţi să clătiţi.
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Număr articol Unitate de ambalare (UA) Număr UA / paletă
c213080 10 kg Carwash-canistră 60
c213025 25 kg canistră 24
c213073 220 L butoi 2


